Ypok 10

Tema ypoky: /lonaBaHHs1 HATYpaJbHHUX YKcel. BiaacTuBocTi 101aBaHHA
[Migpyunuk: §4, ¢.31-37

3nilicHu camMoCTiiiHO NepeBipKy HoMamHboi poooTu (Ne 202, 207, 209 )

Ne202 Ne207 Ne209

1) 163 728; 281
2) 8005 489 834;
3) 400 000;

4) 5156 752 397. 2) 6 138 293;

1) 1265 292 ;

IIpounrai
Ycnui enpasu
1. 3nainite cymy nomankis: 24 136; 18 122; 13147; 51 149.
2. [lnutka moxkonany komrye 2 rpH. 40 k., a Ticteuko — 70 K
CKUTBKY KOIITYIOTH: 1) MIMTKA MIOKOJNAIY 1 TICTEUKO; 2) MIUTKA MIOKOJIATy 1 IBa
TicTeuka; 3) Bl IUIUTKH IMIOKOJIAAY 1 TICTEYKO?

3. Cyma nBox umcen Oibina 3a ofHe 3 HuX Ha 237. YoMy TOpiBHIOE APyTe YUCI0?

,\;2“ ApudmeTnuHa aia nofaBaHHA
HomaBaTu MoskHa OyAb-sAKl umcaa. Uucsaa, AK1I A0mAIOTh,
Ha3WBalOTh J00AHKAMU, a YHUCJIIO, OTPUMAaHe B pe3yJbTaTi

JOoLaBaHHA IIUX YHUCET, — CYMOM.
cyma
a + b = c
dodaHok 7 N dodaHoK N cyma

BnactuBocrTi Aii goaaBaHHA

Bin nmepecranoBku IIepecraBHa BIacTUBICTH
JIOoMaHKiB cyma

He 3MiHIOETHCSH. a+b=b+a

S
II1o6 mo cymu aBOX YHCe] CronyuyHa BJIACTHUBICTBH
IOJaTH TPEeTE, MOMKHA 10
IepIIoro Ymcjaa A0oJaTH s > (@ +b) +c-=
=a+ (b+ ¢

CYyMy IPYTOro i TpeThoro.




BaacTuBocTi 1oqaBaHHA

1. IlepecraBHa a + b = b+ a. [Mpuxnan: 64 +23 =23+ 64

2. Cnony4dHa [Ipuxnan:

(@+b)+c=b+((@+c)=a+(b+c)1)(64+23)+77=64+ (23 + 77) =64 +100=
= 164.

2)136 + (a+214)=136+ (214 + a) =

= (136 + 214) + a = 350 + a.
3)37+29+13+41=(37+13)+(29+41) =
=50+70=120

Ycnui enpasu

1. 3HaiiTu cyMy HalOLIBII 3pyYHUM CIIOCOOOM.

1) 26 + 19+ 34 + 51, 2) 32 + 29 + 28 + 41, 3) 630 + 40 + 160 + 70:
2. 361Uty cymy uncen 37 1 18 na 13.

Iucoemosi enpasu

Po3B'si3yBaHHS BIpaB

Ne 211

O06unCcIy 3pyIHUM CTIOCOOOM.

1) 414+1 952+ 586= (414+586)+1 952=2 952;

2) (358+373)+4 142= (358+4 142)+373=4 873;

3) 4 302+(20 700+5 698)= (4 302+5698)+20 700=30 700;
4) 417+488+583+1 512=(417+583)+(488+1 512)=3000.

=\ Crnig 3BEPHYTH yBary Ha HEOOX1AHICTh BUOpATH HAMOLIBII «3PYUHHUID MOPSIIOK 1A

(«3pyUHICTBY» 3yMOBJICHA 0aXKaHHSM OTPUMATH «KPYTIIE)» YUCIIO).

= CnpocTtuTi BUpa3 — TOOTO BUKOHATH 11 MOKHA JIUIIE JIOAABIIHN YUCIIOB1 TOJaHKU.
JIJist IbOTO 1 3aCTOCOBYEMO MEPECTABHUM 1 CIIOTYYHUM 3aKOHU J10JJaBaHHS.
Ne 223
CrpoctuTtu BUpas:
1) (72+a)+29= (72+29)+a=101+a;
2) 43+(96+b)=(43+96)+b=139+b;



3) m+1 001+ 9 999=(1 001+ 9 999)+m=11 000+m
4) 1273+n+2 127=(1 273+2 127)+n=3 400+n

=\ Po3B'st3aHHs MPUKJIAIIB MOKHA 3pOOUTH Y BUTJISII CIIPOIICHHS BUPA3iB 13
3aCTOCYBaHHSM IEPECTABHOTO 1 CIIOJIYYHOTO 3aKOHIB JI0JaBaHHS.
No 225
Capoctutu Bupas (32+y)+128 Ta 3HaiiTu Horo 3Ha4eHHs, K0 y=320 .
(32+y)+128 =(32+128)+y=160+y
Axwmo y=320, To
160+320=480.

BukoHaii BnpaBy 1 04el 32 NOCHJIAHHAM

BukoHaii BIpaBu 32 NOCUJIAHHAM

‘m. 3HAIO. BN!IK).

IlepeBip cebe Ta aa¥i BiANOBIiAL HA MUTAHHS VCHO.

1. Sk y piBHOCTI a+b=c Ha3uBalOTh 4ynciI0 a? yucio b? uncino c¢? 3anuc a+b?
2. ChopmymtoiTe epecTaBHy BIACTHBICTh JOIaBaHHS.
3. CdopmymroliTe IepecTaBHy BIACTHBICTh JOIaBaHHSI.

4. Slxy BiaactuBicTh Ma€ yucio 0 mpu aoaBaHH1?

Jomamne 3apaanns: §4, c. 31-37, No 212, 224,215




